

# CSU CSU

Lukács Kornel - Mesterházi Márk - Citroen C2 R2

## Gyors lazítás Sanremo előtt

*Csucusu és Márk hétfő reggel elindultak Olaszország felé, de előtte még lazítottak egyet közösen: Gokartozni volt a teljes csapat. A kikapcsolódás jár is nekik: az 55. alkalommal megrendezett 55. Sanremo Rallye-n lesznek komoly feladatok.*

A gokartozás közben ismét bebizonyosodott, hogy a folyamatos edzés, a fizikai állóképesség nem előny, hanem alapvető feltétel a rallye-ban is. Míg a párosunk kimondottan jól érezte magát, a nem autóban ülő – más edzésterven lévő – csapattagok bizony emberesen



elfáradtak futamok végére. A pálya többi látogatója előbb érdeklődve figyelte a saját sisakot használó, jó kedélyű társaságot – majd az időeredményeket látva majdnem le is mondtak a további közös versengésről. Főleg amikor a pályafelügyelőket is győzködték Csucusuék, hogy ne tankolják már tele a gépeket, mert úgy jobb időt tudnak menni, ha könnyebb... végül bejött a papírforma, és Csucusu hozta, amire mindenki számított: nyert.

A lazítás nem csak az 1200 km hosszú odaút miatt volt esedékes: a legendás

SanRemo-i rally szervezői az 55. alkalom tiszteletére egy 55 km hosszú gyorsasággal is készültek! A majdnem egy RTE verseny hosszával megegyező gyorsaságit ráadásul éjjel kell majd teljesíteni. A szakasz minden bizonnyal kihívás lesz az egész mezőny számára. Még akkor is, ha előtte, napközben ugyanez a gyors három külön gyorsaságira szétbontva szerepel az útvonalban. A kanyargós hegyi szakasz többször emelkedik és lejt több száz métert, a legnagyobb szintkülönbség egyszerre 1040 méter. Azaz külön próbát jelent vezetőnek, navigátornak, autónak, akár már a pályafelírás során is.



A fiúk természetesen büszkén vágnak neki a feladatnak, izgalommal várják, hogy 9 kategóriatársuk és további 18 kétkerekes autóval induló vetélytársuk közül hol fognak végezni? A versenyről ismét ad összefoglalókat az EuroSport, és lesz élő RallyRadio is.

Közlésre változtatás nélkül átvehető. További információ: [rallyeteam@lhg.hu](mailto:rallyeteam@lhg.hu) vagy 70/772-8307

